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حداقل چند جملة اول از دنبالة - 1
n

na
−

=
23

 ؟بيشتر شود 15ها از  را با هم جمع كنيم تا مجموع آن 4

1( 6  2( 5  3( 8  4 (7  

naجملات سوم، هفتم و دهم دنبالة حسابي - 2 a n= + ملة اول اين دنبالة حسابي ج 5 ترتيب سه جملة متوالي يك دنبالة هندسي هستند. مجموع به 2
 كدام است؟

1( 220  2( −160   3( −70  4 (−140  

جملة دوم واحد بيشتر است. جملة ششم اين دنباله چند برابر  10هفتم از جملة اول و جملة  20مجموع شش جملة اول برابر  در يك دنبالة هندسي، - 3
 است؟

1( 243
16   2( 81

32  3( 27
8  4 (81

16  

متـر باشـد و    نتيسـا  48متر و پلة بعـدي   سانتي 50اگر طول پلة پاييني  .شوند طور يكنواخت از پايين به بالا كوتاه مي هاي يك نردبان به پلهطول  - 4
 ؟متر باشد، نردبان چند پله دارد سانتي 410ها  مجموع طول پله

1( 8  2( 10  3( 12  4 (14  

زمين مسافتي كه  ابرخورد ب چندمين دردقيقاً اين توپ  .آيد خورد نصف ارتفاع قبل بالا مي كنيم، هر بار كه زمين مي متري رها مي 64توپي را از ارتفاع  - 5
 ؟شود ميمتر  190برابر با ، ترفته اسبالا و پايين 

1( 6  2( 4  3( 5  4 (7  

xحاصل - 6 x x ... x+ + + +3 5 xبه ازاي 15 =  كدام است؟  2

1 (512 2  2 (511 2  3 (256 2  4 (255 2   

xهاي معادلة وابجاگر  - 7 x m+ + − =24 8 1 xمعادلةهاي  جوابنصف  0 x+ − =2 4 1  ؟كدام است mباشند، 0

   1−) 4  2− )3  2 )2  صفر )1

x(xمعادلة يك ريشة - 8 m) m+ = +2  ؟كدام است mد از ريشة ديگر بزرگتر است. مقدار مثبتواح 6، 4

1( 1
2   2( 1  3( 3

2   4 (2  

xحقيقي معادلةهاي  جواباگر  - 9 x− =4 25 42 }صورت كدام معادله بههاي  جواب ةباشند، مجموع x2و x1برابر 27 }x , x+ +1 2
1 11 12  ؟است 2

1( x x− =22 4 3   2( x x− =24 8 5  3( x x+ =24 8 5  4 (x x+ =22 4 7  

xهاي معادله جواب، mازاي چند مقدار منفي به - 10 ( m)x+ − + =23 3 117  ؟هستندصحيح اعداد  0

  صفر) 4  1 )3  2 )2  4 )1

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف  دقيقه 30 
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )1( حسابانهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10د ازگذاري چنهدف

 

  1حسابان 
 )1( حسابان

 جبر و معادله
هاي  (مجموع جملات دنباله

حسابي و هندسي و معادلات 
دوم تا ابتداي روش  ةدرج

  هندسي حل معادلات)
   13تا  1هاي  فحهص
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x

y

x

y

-2

-2

-4

xمعادلة - 11 x m− + − =4 2 22 4  ؟كدام است mدارد. حدود متمايز چهار جواب 0

1( m ( , )∈ − 5 5     2( m ( , )∈ −2 2  
3( m ( , ) [ , ]∈ − − −5 5 2 2    4 (m ( , ) ( , )∈ − ∞ − + ∞5 5  

x ةمعادل هاي جواب βو αاگر - 12 (c )x+ + + =22 2 8  ـ هـاي  جـواب باشـد،   0 xةمعادل bx c+ + =2 خواهـد بـود.    αβ2و αβصـورت  بـه  0
αحاصل + β كدام است؟ 

1( −5   2( 5  3( 4  4 (−4   

xمعادلة  mمحدوده از به ازاي كدام - 13 x
m

+ + =2
2

1  ؟همواره دو ريشة حقيقي منفي دارد 0

1( m > 2   2( m < 2  3( m< <0 2  4 (m− < <2 0  

fدوم ةشكل مقابل مربوط به نمودار تابع درج - 14 (x) cx ax b= + g(x)است، كدام گزينه در مورد تابع 2+ ax bx c= +  ؟همواره درست است 2+
1( max .دارد  
  دو ريشة حقيقي متمايز دارد. )2
  ريشة حقيقي ندارد. )3
  طول رأس سهمي منفي است.) 4
  

 ؟كدام است ي تابعها مجموع مربعات ريشه ،دوم است ةبا توجه به شكل مقابل كه مربوط به يك تابع درج - 15
1( 5  
2( 6  
3( 7  
4 (8  
  

fدوم با ضابطة ةدرجزير مربوط به توابع  نمودارهاي - 16 (x) ax bx c= +  ؟عددي مثبت است abcها حاصل است. در چه تعداد از آن 2+

x

y

x

y

x

y

(ج) (ب)   (الف)
  صفر) 4  1 )3  2 )2  3 )1

fبا ضابطة fصفرهاي تابع - 17 (x) (x ) (x )= + − + +3 2 33 32 3 18  كدام است؟  8

1 (1
5و  8

8  2 (1
و  2

3 5
2  3 (3 1

3و  2 5   4 (
3 11
و  2

3 5
2  

axاگر در معادلة درجة دوم  - 18 bx c+ + =2 aبين ضرايب، رابطة 0 c b+ =4  ها همواره كدام است؟  گاه يكي از ريشه برقرار باشد، آن 2

1 (c
a2  2 (2  3 (b

a
−2  4 (b

a
+2  

xهاي معادلة ريشه βو αاگر - 19 x− − =22 4  هستند؟ β32و α32هاي كدام معادلة زير برابر گاه ريشه باشند، آن 0

1 (x x− − =2 25 32 04    2 (x x+ − =2 25 32 08  

3 (x x− − =2 25 16 04    4 (x x− + =22 25 16 0  

ــرب    - 20 ــي مض ــداد طبيع ــته  4اع ــوري دس ــي  را ط ــدي م ــي:         بن ــد، يعن ــته باش ــمارة آن دس ــر ش ــته براب ــر دس ــلات ه ــداد جم ــه تع ــيم ك كن
{ }, { , }, { , , } ,...4 8 12 16 20  واقع در دستة پانزدهم كدام است؟مجموع اعداد  ،24

1 (6780  2 (6750  3 (13500  4 (13560   
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 ؟وجود دارد كه فاصلة آن نقطه از مركز دايره كوچكتر از شعاع دايره باشد dاند. چند نقطه روي خط متقاطع Cو دايرة dخط - 21

  1) 2    صفر) 1

  شمار بي) 4    2) 3

AMمركز دايره و Oدر شكل زير، نقطة - 22 ON است. اندازة كمانMNB چند برابر اندازة كمانNB است؟ 

1 (5/1    2 (2  

3 (5/2    4 (3  

OMبر هم عمودند. اگر CDو ABمركز دايره است و دو قطر Oدر شكل زير، نقطة - 23 MN= اندازة زاويةباشد ،A ؟است چند درجه 

1 (30    2 (40  

3 (45    4 (55  

BCقطر دايره و ACدر شكل زير، - 24 BD= .اگر استˆDBC =  ؟است چند درجه ADBباشد، اندازة زاوية 040

1 (10    2 (15  

3 (20    4 (25  

در شكل زير، حاصل - 25 AC BD+ ؟چند درجه است 

1 (145    2 (140  

3 (135    4 (130  

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف  دقيقه 15 
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )2( هندسههاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  وانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ت سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

 

 2هندسه 

 )2هندسه (
  دايره

ها در  مفاهيم اوليه و زاويه(
 دايره تا ابتداي زاوية ظلي)

  14تا  9هاي  صفحه
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CD

A
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D
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E

F

N x My

 ؟است. طول وتري از دايرة بزرگتر كه بر دايرة كوچكتر مماس باشد، كدام است π16برابر مساحت ناحية محصور بين دو دايرة هم مركز - 26

1 (4    2 (4 2   

3 (8    4 (8 2   

,C(Oدر دايرةدر شكل زير،  - 27  ؟رنگي كدام است اي هسازند. مساحت ناحي  مي 045با يكديگر زاوية ′BBو ′AA، دو قطر4(

1 (( )π −4 2 2     2 (( )π −4 2  

3 (( )π −2 2 2    4 (( )π −2 2  

ABدر شكل زير، - 28 = 30 ،DC = ABو 48 DC  .باشد، فاصلة دو وتر 25اگر شعاع دايره برابر استAB وDC ؟از يكديگر كدام است 

1 (24    2 (25  

3 (27    4 (30  

.C(Oبر دايرة Aدر نقطة dير، خطدر شكل ز - 29  كدام است؟ ABبسازد، طول وتر 045، زاويةABبا وتر dمماس است. اگر خط 3(

1 (3 2     2 (3 3   

3 (5/4    4 (5  

CDدر شكل زير، اگر - 30 = EFو  080 = xباشد، حاصل 070 y+ است؟ چند درجه 

1 (225    2 (235  

3 (245    4 (255  

t.me/Azmoonha_Azmayeshi



 7:  ةصفح   رياضي اختصاصي يازدهم  1401 مهر 22آزمون  -2پروژة 
 
  
 
 
 
 
 
 
  
 

  هاي مركب زير درست است؟ يك از گزاره ارزش كدام - 31

1 (( ) ( { , , })≠ ∨ ∈1 3 1 2 3 42 6      2 (( ) ( )< ∧ × =2 3 4 3 10  

)) 4  عددي زوج است. 4گاه  عددي فرد باشد، آن 2اگر ) 3 ) ( )> ⇔ − > −3 2 3 2 

xاگر« ةارز منطقي گزار همزير، هاي  يك از گزاره كدام - 32 > xگاه  باشد، آن 2 >2   باشد؟ مي »است.4
xاگر) 1 ≤2 xگاه  باشد، آن 4 ≤ xاگر) 2  است. 2 >2 xگاه  اشد، آنب 4 >  است. 2

xاگر) 3 ≤ xگاه باشد، آن 2 ≤2 x)4    .است 4 > x است اگر و تنها اگر 2 >2  .باشد 4
  نماهاي زير تهي است؟  يك از گزاره جواب كدام ةمجموع - 33

1( (D ) x x= − + =23 5 2 0    2 (n(D ) n= < 22  

3((D )x x= − + <2 3 3 0    4( (D )n n!= >2 
p) ةارزش گزار - 34 q) r∨  است؟ نادرستها  در چند حالت از جدول ارزش گزاره  

1( 4    2( 3  
3( 2    4( 1  

35 - a وb ةدو عدد حقيقي غير صفر هستند. اگر گزار p برابرa b+ abبرابر qةگزار ،0> ≤ p ةو ارزش گزار 0 q∧ درست باشد، كدام گزينه درست است؟  
1( b ,a> >0 0     2( b ,a< >0 0  
3( b ,a> <0 0    4( b ,a< <0 0 

kاگر عددي كه به فرم « ةگزارنقيض  - 36 +2 k)هاي زير است؟  يك از گزاره كدام» عددي فرد است 6گاه  شود فرد باشد، آن نوشته مي 1 )∈ 
kه فرماگر عددي كه ب )1 +2   فرد است. 6گاه شود زوج باشد، آن مي نوشته1
kعددي كه به فرم )2 +2  عددي زوج است. 6شود فرد است و نوشته مي1
kعددي كه به فرم )3 +2  عددي فرد است. 6د زوج است ياشو نوشته مي1
kاگر عددي كه به فرم )4 +2  عددي زوج است. 6گاه شود فرد باشد، آن نوشته مي 1

p)ةگزار - 37 q) (p q)∨  ∨  هاي زير است؟ يك از گزاره ارز منطقي با كدام هم  
1 (p    2 (p  
3 (q    4 (q  

pةگزار - 38 q⇔ ؟نيستهاي زير  يك از گزاره كدام معادل  
1 (p q⇔     2 ((p q) ( p q)∧ ∨ ∧   
3 (( ) ( )p q p q∨ ∧ ∨     4 (( p q) (p q)∧ ∨ ∧   

pةطوري كه گزار سه گزاره باشند به rو p،qاگر - 39 q∨  ةو گزار نادرستp r∨ است؟ نادرست هاي زير يك از گزاره زش كدامگاه ار درست باشد، آن  
1 (( p q) r∨ ∧     2 (( p r) q∧ ∨   
3 ((p q) ( r)∧ ∨     4 (( q r) ( p)∨ ∧   

pةاگر گزار - 40 q⇔ ؟هاي زير همواره درست است يك از گزاره گاه كدام درست باشد، آن  
1 (p q    2 ((p q) p∧   
3 ((p q) p∨     4 (p q   

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف  دقيقه 25 
خود را  10گذاري چند از  هدف، آمار و احتمالهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  بنويسيد:
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

 امروز چيست؟ شما براي آزمونگذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

 آمار و احتمال

 آمار و احتمال
 آشنايي با مباني رياضيات

(آشنايي با منطق رياضي تا 
  رها) ابتداي سو

  13تا   1هاي  صفحه
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1رو شود، برابر  xتر از  در پرتاب يك تاس، احتمال آن كه عددي بزرگ«، گزاره نماي xبه ازاي كدام مقدار  - 41
 شود؟ اي درست تبديل مي به گزاره» است. 3

1 (4    2 (3  
3 (2    4 (1   

تعريف شـده باشـند،   » پذير است. بخش 6بر  62«و » پذير است. بخش 11بر  1001«، »عددي اول است. 101«به ترتيب به صورت  rو p ،qهاي  اگر گزاره - 42
p)هاي  ارزش گزاره q) r∧ ~)و  ∨ p ~ q) ~ r∧  به ترتيب از راست به چپ كدام است؟  ∨

  ن  -) د2    د -) د1
  ن  -) ن4    د  -) ن3

 است؟   نادرستارزش كدام گزارة مركب زير همواره  - 43

1 ((p q) (~ q ~ p)∨ ∧ ∨  2 ((~ p q) (~ p q)∧ ∨ ∨   3 ((p ~ q) (~ p q)∧ ∧ ∨  4 ((p ~ q) (~ p ~ q)∨ ∨ ∨  
~]ارزش گزارة  - 44 p (~ q r)] (q r) (p r)∧ ∧ ∨ ∧ ∨  هاي زير است؟  يك از گزاره معادل ارزش كدام ∧

1 (r    2 (p q∨  
3 (p q∧    4 (~ r   

~كدام گزينه در مورد گزارة  - 45 (p ~ p)  درست است؟ 

  ) اين گزاره هميشه نادرست است. 2     ) اين گزاره هميشه درست است.1
~) با گزارة 3 p با گزارة 4    ارز منطقي است.  هم (p ارز منطقي است.  هم  

pگزارة  - 46 (q ~ r)  در چه صورتي قطعاً درست است؟ ∨

1 (p  .2    درست باشد (r  .نادرست باشد  
3 (r  .4    درست باشد (q  .نادرست باشد  

p)عكس نقيض تركيب شرطي  - 47 q) ~ p∧ هاي زير است؟   يك از گزاره ، معادل كدام 

1 (p q∧    2 (~ (p q)∧  
3 (p q∨    4 (~ (p q)∨  

qگزارة  - 48 ~ [(p q) ~ p]   هاي زير است؟   يك از گزاره ارز منطقي با كدام ، هم∧

1 (p    2 (p q  
3(  ~ p ~ q    4 (~ p q  

p]گزارة  - 49 (q r)] (p r) ∧   چگونه است؟ 

  درست باشد. pت كه ) فقط هنگامي درست اس1
  درست باشند. qو  p) فقط هنگامي درست است كه 2
p) فقط هنگامي درست است كه 3 r .درست باشد  
  ) همواره درست است.4

 است؟    نادرستهاي زير  يك از گزاره كدام - 50

1 (> ⇔ − < −2 3 2 3  
  مربع كامل باشد.  2عدد اول نيست اگر و تنها اگر  2) 2
3 (( ) ( )× = ⇔ × =3 3 9 2 5 10  
  ) فرد بودن عدد يك، شرط لازم و كافي براي اول بودن آن است. 4

 سؤالات آشنا –آمار و احتمال 
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  ؟است نادرستكدام گزينه در مورد بار الكتريكي  - 51
  ) است.Cكولن ( SIگيري  دستگاه اندازه يكاي بار الكتريكي در )1
  شود. به زمين منتقل مي C10از مرتبة  در يك آذرخش باري )2
  است. (nC)شانة پلاستيكي با موهاي سر، بارهاي منتقل شده از مرتبة نانوكولن  در مالش )3
  پيوسته است. يبار الكتريكي كميت) 4

يلة توانيم به م هاي شيشه، چوب و لاستيك، چند مورد را مي دهيم. از بين جنس كتان مالش مي اي از جنس هرا با پارچ  و خنثي نارسانا اي ميله - 52
+−nCبار ميلة نارسانا برابر با ،كتان ةپس از مالش ميله با پارچتا  نسبت دهيم نارسانا × 104 e) ؟شود 10 / C)−= × 191 6 10  

  صفر )1
2( 1  
3( 2  
4 (3  
  

 عايق ةدسترسانا داراي  ةدهيم (ميل ماس به كلاهك آن تاست را داراي بار مثبت  اي رسانا كه هميل اگر الكتروسكوپي با بار منفي مفروض است. - 53
  ؟كند الكتروسكوپ بعد از تعادل نسبت به حالت اوليه چگونه تغيير مي هاي بين ورقهزاوية  ،)است.

  تمام موارد ممكن است.) 4  ماند. مي بدون تغيير )3  .يابد مي كاهش )2  .يابد مي افزايش )1

×تعدادqةجسمي با بار اوليبه اگر  - 54 136 چنـد ميكروكـولن    (q)جسـم  ةشود بـار اولي ـ  دو برابر بار اوليه مي جسمبار  ةانداز ،الكترون دهيم 10
e) ؟تواند باشد مي / C)−= × 191 6 10  

1( /+3 2     2( /−4 8  
3( /+9 6    4( /−1 6  

  ؟ماند دهيد، روكش در جاي خود ثابت مي ها فشار مي را در لبه كشيد و آن چرا وقتي روكش پلاستيكي را روي يك ظرف غذا مي - 55
  به دليل نيروي كشساني پلاستيك )1
  نيروي كشش سطحي )2
  ام ظرف و روكشن بارهاي ناهم نيروي ربايشي بين )3
  نام ظرف و روكش نيروي رانشي بين بارهاي هم) 4

 q2را بـه  q1از بـار  درصـد  50د. اگر كنن يكديگر وارد مي بهرا  F الكتريكي ، نيرويrدر فاصلة q2و q1 نام همنااندازه و  دو بار الكتريكي هم - 56
  يابد؟ بين دو بار چند درصد كاهش مي الكتريكينيروي  ، اندازةافزايش دهيم درصد 25انتقال داده و فاصلة بين دو بار را 

1( 80  2( 52  3( 84  4 (40  
qمطابق شكل، بار - 57 C= μ1 qروي مبدأ مختصات قرار دارد. بار 2 C= − μ2 از طرف  q2بار نيروي وارد بر را در كدام نقطه قرار دهيم تا بردار 1

F،برابر SIدر q1بار j= −12 20
 باشد؟N.m(k )

C
= ×

29
29 10  

1( y cm= 3     2( y cm= −3  
3( x cm= −6    4 (y cm= 6  

  روع هر درس در دفترچة سؤالگذاري قبل از شهدف  دقيقه 30 
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )2( فيزيكهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

 

2 فيزيك  

 )2( فيزيك
 الكتريسيتة ساكن

 و پايستگي الكتريكي، بار(
 الكتريكي، بار بودن كوانتيده
 نهي هم بر و كولن قانون

  )الكتروستاتيكي نيروهاي
  10تا  1هاي  صفحه
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 بزرگيقرار دارند. در حال تعادل از يكديگر  hدر فاصلةگرم  200گرم و  100 هاي جرم ترتيب با ) به2) و (1باردار ( كرة، دو زير مطابق شكل - 58

Ng( است؟و به كدام سمت چند نيوتون  )2كرة (از طرف  )1نيروي الكتريكي وارد بر كرة (
kg

  ).نظر شود و از هر گونه اصطكاك صرف 10=

  و پايين 1 )1
  و بالا 1 )2
  و پايين 2 )3
  و بالا 2) 4

qو q1بارهاي اب مشابهرساناي  ةكردو  - 59 q= −2  SIدر ،كنـد  وارد مـي  q2به q1نيرويي كه بار و اند نسبت به يكديگر ثابت شده rدر فاصلة 12
Fصورت به i j= − +12 96 160

   طرف بار كه از ينيرويبردار  ،دهيم و در محل قبلي قرار دهيم تماسيكديگر  ارا ب كرهاست. اگر دوq1  بـهq2 
  كدام است؟ SIدر ،شود وارد مي

1( i j−24 40
 

   2( i j−12 20
 

  3( i j− +24 40
 

  4 (i j− +3 5
 

  
  متر است؟ چند سانتي r1مطابق شكل زير است.  q2و q1اي نمودار نيروي الكتريكي برحسب فاصله براي دو بار الكتريكي نقطه - 60

1( 40
3   

2( 8
3  

3( 10  

4 (1
10  

qو برايند نيروهاي وارد بر بار cm4، قطر دايره برابر بامقابلدر شكل  - 61 / C= − μ2 0 در مركـز دايـره    2
Fبرابر با
 است. اگر بارq1 را حذف نماييم، اندازة بارq3      چند ميكروكولن شود تـا در ايـن حالـت نيـز

Fبرابر با q2برايند نيروهاي وارد بر بار
 گردد؟N.m(k )

C
= ×

29
29 10   

1 (4 
2 (5  
3 (6 
4 (3  

 ةواقـع در رأس قائم ـ  بـار نيروي الكتريكي خالص وارد بر بردار اند.  اي ثابت شده الزاويه در سه رأس مثلث قائم زيرباردار مطابق شكل  ةسه ذر - 62

q)مثلث )N.m ؟است كدام SIدر 1( k )
C

= ×
29

29 10  

1( F / i / j− −= × + ×2 23 2 10 2 4 10
 

   

2( F / i / j− −= × − ×2 23 2 10 2 4 10
 

  
3( F / i / j= +2 4 3 2

 
  

4 (F / i / j= −2 4 3 2
 

  
qبار برايند نيروهايي كه دو اندازة مطابق شكل - 63 C= μ1 qباربر  q2و 1 C= μ3 بـر   q1كـه بـار   اندازة نيروييباشد.  مي N50،كنند وارد مي 4

N.msin(چند نيوتون است؟  ،كند وارد مي q2بار / , k
C

= = ×
20 9

237 0 6 9   )الزاويه است. و مثلث قائم 10

1( 2/19    2( 8/4  
3( 4/2    4 (6/9  

q C=-12�
1

q C=-0/2�
2

q C=-6�
3

q C=6�
4

q C=-2�
5
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q2،1وارد بر بار بزرگي نيروي خالصروي يك خط راست قرار دارند. اگر  q3و q1،q2باردار ة، سه ذرزير مطابق شكل - 64
نيروي  بزرگي برابر 3

qباشد، نسبت q2از طرف q3بر باروارد 
q

1
3

  ؟تواند باشد گزينه ميكدام  

1( − 2
3     2( 2

3   

3( − 1
3     4 (1

3   

دهـيم و   ها قرار مي و روي خط واصل آن q2و q1وسط بارهاي Oرا در نقطة q3از يكديگر قرار دارند. بار سوم d2در فاصلة q2و q1دو بار - 65

Fبرابر q3كنيم كه برايند نيروهاي وارد بر مشاهده مي
 باشد. اگر بار ميq2 را خنثي كنيم و بارq1 ا به اندازةرd

 ،نزديـك كنـيم   q3به بار 2

Fبرابر در اين حالت نيز q3نيروهاي وارد بر برايند
 شود. نسبت ميq

q
2
1

  كدام است؟ 

1( 3    2( 3-  
3( 5    4 (5-  

  ؟باشد چند ميكروكولن مي q3صفر است. بار q4نيروهاي الكتريكي وارد بر بار برايند زير،در شكل  - 66
1( 18  
2( 18-  
3( 36  
4 (36-  

اي صفر اسـت.   وارد بر هر يك از سه بار نقطهدارند و برايند نيروهاي الكتريكي قرار  در يك راستازير، مطابق شكل  اي نقطهالكتريكي سه بار  - 67

qحاصل
q

1
2

  ؟برابر كدام گزينه است 

1( 2    2( 2-  
3( 4    4 (4-  

اي مطابق شكل زير، روي خط راست قرار دارند و فاصلة بين بارهاي مجاور برابر است. اندازة نيروي الكتريكـي خـالص    بارهاي الكتريكي نقطه - 68
اندازة نيروي بيشينه به  اندازة از بارها بزرگترين و اندازة نيروي الكتريكي خالص وارد بر يكي ديگر از بارها كوچكترين است. نسبت وارد بر يكي

  ؟نيروي كمينه كدام است

1( 2    2( 4
3   

3( 8
3    4 (3  

Fبرابر q0در شكل زير، بردار نيروي الكتريكي خالص وارد بر بار - 69
 است. اگر جاي دو بارq1 وq2 عوض شود بردار نيروي خالص وارد بر بارq0 

Fبرابر
2


qشود. نسبت مي 

q
1
2

  ؟كدام است 

1( − 3
2     2( − 4

3   

3( 4
3     4 (3

2   

اند. اگر يكي از بارها را به مركز مربع منتقل كنيم، اندازة براينـد   ثابت شده aر چهار رأس مربعي به ضلع مطابق شكل زير، چهار بار مشابه د - 70
)نيروهاي وارد بر آن از طرف سه بار ديگر چند برابر خواهد شد؟  / )2 1 4 

1( 5
19    2( 5

14  

3( 10
7    4( 20

19  

q q

qq

a
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 ؟است نادرستگزينه كدام  - 71
  گسترش صنعت خودرو مديون شناخت و دسترسي به فولاد است. )1
  است.» هاي فسيلي سوخت >فلزها >مواد معدني«صورت  يا مصرف نسبي برخي مواد به ميزان توليد امروزه ترتيب )2
  ها پي بردند. آن ةها به رابطه ميان خواص مواد با عنصرهاي سازند دان شيمينش تجربي، با گسترش دا )3
  گسترش فناوري به ميزان دسترسي به مواد مناسب وابسته است.) 4

 ؟كدام گزينه درست است - 72
  شوند. مي ساختهمواد رسانا از الكترونيك مبتني بر اجزايي است كه پيشرفت صنايع  )1
  ة مواد، جرم كل مواد در كرة زمين ثابت است.به دليل وجود چرخ )2
  باشد. علم شيمي مطالعه خواص و رفتار فيزيكي و شيميايي عناصر ميپيشرفت ترين گام در  مهم )3
  شود. اي تكرار مي صورت دوره تنها خواص شيميايي عناصر به ،اي عنصرها مطابق قانون دوره) 4

 ؟وجود دارد 14عناصر گروه  چند ويژگي مشترك براي ،هاي زير در بين ويژگي - 73
  ت) داشتن سطح كدر  پ) شكنندگي  واكنش با ساير عناصرب) نحوة   آ) رسانايي الكتريكي

  3) 4  2 )3  1 )2  صفر )1
 ؟است نادرستها  آندر مورد كدام ويژگي  ،زير كه مربوط به برخي عناصر دورة سوم جدول تناوبي است با توجه به شكل - 74

C                            B                              A      

  
  است. 17دومين عنصر گروه  C )2    هر سه رساناي جريان برق نيستند. )1
  الكترون دارد. 3زيرلايه الكتروني خود  ترين در بيروني A) 4  .بيشتر است ،از دو عنصر ديگر Bپذيري عنصر واكنش )3

چند عنصر براي تشكيل پيوند فقط پيوند كووالانسي و چنـد عنصـر   ، هستند چند عنصر رساناي جريان برقاز راست به چپ ترتيب  به ،از بين عناصر زير - 75
 ؟نمايند توانند يون توليد مي

  چهاردهمين عنصر دوره چهارم -    سومين عنصر دوره سوم -
  14پنجمين عنصر گروه  -    ششمين عنصر دوره دوم -
1( 3-3-4  2( 2-1-3  3( 3-1-3  4 (2-2-2  

 ؟هاي زير درست هستند موارد از عبارتكدام  ،با توجه به نمودار داده شده - 76

  توانند آرايش الكتروني لاية ظرفيت مشابهي داشته باشند. مي BوD،Cسه عنصرآ) 
  گذارد.بتواند هم الكترون بگيرد و هم به اشتراك  پيوند ميبراي تشكيل  ،Aعنصرب) 
تواند يك مولكول دو اتمي گازي باشد كه هفتمين خانـه دوره   مي Aعنصر ،در دما و فشار اتاقپ) 

  سوم را اشغال كرده است.
  الكترون داشته باشد. 2ترين زيرلايه الكتروني خود  تواند در بيروني مي Cعنصرت) 

    )ت) و (پ( )2    (آ)، (ب) و (پ) )1
  همة موارد) 4    )ت( و (آ) )3

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف  دقيقه 20 
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )2( شيميهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

 

  2شيمي 
 )2شيمي (

ني را قدر هداياي زمي
(از ابتداي فصل تا بدانيم 

ابتداي دنيايي رنگي با 
  )dعنصرهاي دستة

  14تا  1هاي  صفحه

چم�شخواريالي

خ�ربله

برق جر�ان ريالسانهاي برق جر�ان ريالسانهاي

خ�ربله

A سطح

B

�Dدريالبراق C
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 ؟كنند هاي زير جملة داده شده را به درستي كامل مي از عبارت چند مورد - 77

  .»اي، . . .     در دورة سوم جدول تناوبي . . . گروه چهاردهم جدول دوره«

  شود. هاي دو اتمي يافت مي توان يافت كه در دما و فشار اتاق به شكل مولكول عنصري را مي -برخلاف آ) 

  جدول تعلق دارند. pعناصر به دستة همة -همانند ب) 

  گذارد. كه فقط الكترون به اشتراك ميتوان يافت  عنصري را مي -همانند پ) 

  يابد. ها افزايش مي با افزايش عدد اتمي عنصرها، شعاع اتمي آن -برخلاف ت) 
1( 1  2( 2  3( 3  4 (4  

در دورة چهارم  D,C,B,A( ؟اند هاي جدول همگي درست يك از رديف هاي كدام دادهه، داده شد هاي ذرهالكتروني آخرين زيرلايه  با توجه به آرايش - 78

 )ها فرضي است. ي قرار دارند و نماد آنجدول تناوب

  ويژگي  رديف
  راتذ

A : p+ 63  B: p24  C : p+3 63  D : p− 64   

  ندارد  دارد دارد دارد خواريچكش  1

2  
 تمايل به دادن،

  الكترون گرفتن يا اشتراك
  گرفتن و اشتراك  دادن  فقط اشتراك  دادن

  مايع  جامد گاز جامد در دماي اتاقحالت فيزيكي  3

  ندارد  دارد كم دارد رسانايي الكتريكي  4

  

1( 2 ،4    2( 1 ،2  

3( 1 ،2 ،3    4 (2 ،3 ،4  

 ؟دربارة آن درست است گزينهدر دورة چهار و گروه پانزدهم جدول تناوبي قرار دارد. كدام  Xعنصر - 79

Xآنيون )1   دهد.  ميرا تشكيل  3−

  د.واحد اختلاف دار 20، تناوبي جدولدورة چهارم عدد اتمي آن با عدد اتمي تنها عنصر مايع  )2

nمجموع اعداد كوانتومي )3 l» است. 5لايه آن زيرترين  هاي بيروني تمامي الكترون  

  جدول، خصلت نافلزي كمتري دارد. 32نسبت به عنصر شمارة ) 4

 ؟چند مورد از مطالب زير درست است - 80

  .يابد پذيري كاهش و سپس افزايش مي اكنشطور كلي ابتدا و در هر دوره از جدول تناوبي با افزايش شعاع اتمي، به -

  .يابد تر شدن طول موج پرتوهاي توليدي در واكنش، شعاع اتمي عنصر فلزي افزايش مي در واكنش فلزهاي قليايي با گاز كلر، با كوتاه -

  مشابه است. M24با  X14خواص شيميايي -

  گذارد. ها الكترون به اشتراك مي در واكنش با ديگر اتم ،سيميخلاف سيلژرمانيم بر -
1( 1    2( 2  

3( 3    4 (4  
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 ؟شوند زير از دسته رفتارهاي فيزيكي عناصر محسوب مي هاي چند مورد از ويژگي - 81

  .تواند تشكيل دهد در مولكول مي شمار پيوندهايي كه هر عنصر -  رسانايي الكتريكي  -

  پذيري واكنش -  ايي گرماييرسان -  پذيري شكل -
1( 3    2( 4  

3( 2    4 (5  

 دهد؟ درستي نشان مي كدام گزينه پاسخ سؤالات زير را به - 82

 ؛دهند ه شدت واكنش ميترتيب از راست به چپ يكي با توليد نور قرمز و ديگري با توليد نور زرد ب در واكنش با گاز كلر به Aو Bدو عنصر -

  تري دارد؟ كدام عنصر شعاع بزرگ

  ترين شعاع اتمي را دارد؟ كدام عنصر در تشكيل پيوند اشتراكي كوچك ،جدول تناوبي در دورة دوم -

  چند است؟ ،يابد عدد اتمي عنصري با كمترين عدد اتمي كه شعاع اتمي عنصر بعدي آن به شدت افزايش مي -
1( A -  2    2 -فلوئور( B -  3 -بور  

3( A -  4    3 -بور (B -  2 -فلوئور  

 .است pترين زيرلاية الكتروني خود دو الكترون دارد و هم دوره با يازدهمين عنصر دستة اين عنصر در بيروني .رسانايي الكتريكي كمي دارد Aعنصر - 83

 ؟ورد اين دو عنصر درست استكدام گزينه در م .رسد مياثر  چهارمين گاز بيالكتروني به آرايش  اشتراكيپيوند  2تشكيل  شكننده است و با Bعنصر

  باشد. مي 3 ،با فلز قليايي خاكي دورة بعد Bاتمي عنصراختلاف عدد  )1

  گيرد. كه در دورة بعد قرار دارد براي تشكيل پيوند الكترون مي Aعنصر هم گروه )2

  .اثر، همگي در دما و فشار اتاق جامد هستند به جز گاز بي ،تري دارند كه عدد اتمي بزرگ Aدوره عنصر عناصر هم )3

  باشد. مي A، 20و Bاختلاف عدد اتمي دو عنصر) 4

 ؟است نادرستة اتم داده شده هاي زير، با توجه به آرايش الكتروني آخرين زيرلاي چند مورد از مقايسه - 84

sشعاع اتمي: آ)  p p> >1 4 53 3 pرسانايي الكتريكي: ب)      3 p s> >1 2 23 3 3  

sپذيري:  واكنشپ)  s s> >1 1 22 3 pخصلت نافلزي: ت)     3 p p> >5 4 32 2 2  
1( 3    2( 2  

3( 4    4 (1  

 (نمادهاي داده شده فرضي هستند.) ؟كدام گزينه درست است ،دهد را نشان ميشي از جدول تناوبي با توجه به جدول زير كه بخ - 85

  رسد. تايي گاز نجيب قبل از خود مي با از دست دادن يك الكترون به آرايش الكتروني هشت ،گروه خود همانند ديگر عناصر هم Aعنصر )1

  اي دارند. سوم جدول دوره دورةعناصر بيشترين اختلاف شعاع اتمي را در بين  Xو Zعناصر )2

  كمترين خصلت نافلزي را دارد. Xترين شعاع اتمي و بزرگ A،شده در بين عناصر مشخص )3

  عناصر جدول بالا وجود دارد كه هم رساناي خوب گرما هستند و هم قابليت مفتول شدن دارند.بين  سه عنصر در) 4
D Z X

A E B

1 2 13 14 15

3
4

½»o¬
½n»j
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BA E G L N M

 ؟كدام گزينه همواره درست است ،دهد با نمادهاي فرضي نشان ميرا با توجه به شكل زير، كه تغيير شعاع اتمي عناصر دورة سوم  - 86
  خواص فلزي بيشتري از ساير اين عناصر دارد. ،دارد الكترون يك اتم خود ترين زيرلاية عنصري كه در بيروني )1
  از تفاوت شعاع اتمي ساير اين عناصر بيشتر است. E13و G14تفاوت شعاع اتمي )2
  گروه است. الكترون دارد با عنصر كربن هم 2زيرلاية اتم خود  ترين كه در بيروني عنصري )3
lهاي با با افزايش نسبت شمار الكترون) 4 lبه 1=   يابد. شعاع اتمي كاهش مي 0=
  

  ؟كند عبارت زير را به درستي پر مي ،چند مورد از موارد پيشنهاد شده - 87
  »يابد. و . . . كاهش مي. . . افزايش  طور كلي به با افزايش عدد اتمي جدول تناوبي،در عنصرهاي . . . «

  پذيري ، واكنشدورة دوم، خاصيت نافلزيآ) 
  پذيري واكنششعاع اتمي، گروه هفدهم، ب) 
  انرژي لازم براي جدا كردن الكترونگروه اول، شعاع اتمي، پ) 
  ها دورة سوم، شعاع اتمي، بار يون پايدار آنت) 

1( 1  2( 2  3( 3  4 (4  
 هستند.) كيفي(نمودارهاي رسم شده  ؟اي، چه تعداد از نمودارهاي داده شده درست است ي عناصر جدول دورهدر رابطه با الگوها و روندهاي تناوب - 88
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1( 1  2( 2  3( 3  4 (4  
 . . .  جز به ،اند هاي زير درست همة عبارت - 89

  شتر است.سنگ بي از ميزان توليد يا مصرف نسبي زغالميزان توليد يا مصرف نسبي مواد معدني  )1
  فلز جاي داد. ها در سه دسته شامل فلز، نافلز و شبه توان بر اساس رفتار آن را مي fو s،dهاي عناصر دسته) 2
  ير شيميايي هستند.هايي از تغي توليد نور، آزادسازي گرما، تشكيل رسوب و خروج گاز نشانه )3
  يابد. كاهش مي عناصر پذيري خواص نافلزي و واكنش ،ها با افزايش شعاع اتمي در گروه هالوژن) 4

nداراي يك الكترون با ،خود هعنصر اول جدول تناوبي است كه در آخرين زيرلايه اشغال شد 36يكي از  Xعنصر - 90 l+ = ي كه اين ست. در صورتا 4
 درست است؟ Xكدام موارد از مطالب زير دربارة عنصردهد؛ تشكيل  عنصر بتواند تنها كاتيون يكبار مثبت

  دهد. تر الكترون از دست مي گروه خود، راحت در واكنش با گاز كلر، نسبت به ديگر عناصر هماين عنصر آ) 
nب)  l+ ترين الكترون بيرونيX هاي پر شده در تعداد زيرلايه باSi14  است.برابر  
  دوره، شعاع اتمي و خصلت فلزي بيشتري دارد. نسبت به عنصرهاي هم Xعنصرپ) 
lهاي با شمار الكترونت)   ؛شوند دو اتمي يافت مي هاي مولكول صورت در اتم اين عنصر، با شمار عناصري از جدول تناوبي كه در دما و فشار اتاق به 0=

  برابر است.
  (آ)، (پ) و (ت)) 4  (ب)، (پ) و (ت) )3  )پ(ب) و ( )2  )پ(آ) و ( )1
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